
«Ελλάδα και Αραβικός Kόσμος:  
Οραματιζόμενοι ένα Κοινό Μέλλον»

Επενδυτικές Ευκαιρίες - 

Κίνητρα & Διευκολύνσεις.

Νεοφυείς επιχειρήσεις - 

Χρηματοδότηση, Επέκταση & Συνεργασία. 

Ενέργεια, Κατασκευές & Δομικά Υλικά.

Ναυτιλία & Λιμενική Βιομηχανία.

Ψηφιακές & Τεχνολογικές Εξελίξεις - 

Διαμόρφωση Νέας Οικονομικής Πραγματικότητας.

6ο ΑΡΑΒΟ-ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ
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«Ελλάδα και Αραβικός Κόσμος: Οραματιζόμενοι ένα Κοινό Μέλλον»

Υπό την Αιγίδα:

Γενική Επισκόπηση:
Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο, πιστό στο ρόλο του στην προώθηση και ενίσχυση των Αραβο-
Ελληνικών σχέσεων και με σκοπό τον εκσυγχρονισμό και την παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου 
στις εταιρείες-μέλη του και στις επιχειρηματικές κοινότητες των δύο πλευρών, συγκαλεί το  
«6ο Αραβο-Ελληνικό Οικονομικό Φόρουμ» στην Αθήνα, στις 29-30 Νοεμβρίου 2017, με θέμα 
«Ελλάδα & Αραβικός Κόσμος: Οραματιζόμενοι ένα Κοινό Μέλλον». Τα θέματα αυτού του 
Φόρουμ θα διερευνήσουν επενδυτικές ευκαιρίες (κίνητρα και διευκολύνσεις), και θα συμπεριλάβουν 
τις ψηφιακές και τεχνολογικές εξελίξεις και τις επιπτώσεις τους στη δημιουργία νέας οικονομικής 
πραγματικότητας. Στο πρόγραμμα συγκαταλέγονται παρουσιάσεις νεοφυών επιχειρήσεων και 
επιχειρηματικών εμπειριών, καθώς και προοπτικές χρηματοδότησης, επέκτασης και συνεργασίας 
μεταξύ Αράβων και Ελλήνων επιχειρηματιών.

Το Φόρουμ θα επικεντρωθεί στους παραδοσιακούς τομείς της ενέργειας, των κατασκευών, 
της ναυτιλίας και της λιμενικής βιομηχανίας, και θα εξετάσει επιχειρηματικές και επενδυτικές 
ευκαιρίες σε αυτά τα πεδία. Η πρωτοβουλία του Άραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου για μεταφορά 
τεχνολογίας και τεχνογνωσίας θα αποτελέσει τη βάση για περαιτέρω διερεύνηση επιχειρηματικών 
ευκαιριών και κοινοπραξιών στους τομείς των κτηματομεσιτικών, των οικοδομικών υλικών και της 
βιομηχανίας επεξεργασίας τροφίμων.

Τα επιλεγμένα θέματα και οι στρατηγικοί άξονες προς παρουσίαση, συζήτηση και δικτύωση, καθώς και οι 
οργανωμένες B2B συναντήσεις, θα συμβάλουν στη θετική και καρποφόρα έκβαση αυτού του Φόρουμ.

Τόπος Διεξαγωγής 
Divani Caravel Hotel, Αθήνα (www.divanicaravelhotel.com)



Γλώσσες Εργασίας:
Ελληνικών σχέσεων και με σκοπό τον εκσυγχρονισμό και την παροχή υπηρεσιών υψηλού

Επίπεδο Συμμετοχής:
Υπουργοί και υψηλόβαθμοι κυβερνητικοί αξιωματούχοι, κορυφαίοι επιχειρηματικοί ηγέτες, 
Διευθύνοντες Σύμβουλοι και εκπρόσωποι του ιδιωτικού τομέα από την Ελλάδα και τον Αραβικό 
Kόσμο.

Ομιλητές:
Υπουργοί, Διευθύνοντες Σύμβουλοι και υψηλόβαθμα Στελέχη από την Ελλάδα και τον Αραβικό Kόσμο.

Στρατηγικοί Άξονες:
1. Επενδυτικές Ευκαιρίες στην Ελλάδα και στον Αραβικό Κόσμο: Κίνητρα και Διευκολύνσεις.
2. Νεοφυείς επιχειρήσεις (start-up businesses), Προοπτικές Χρηματοδότησης,

Επέκτασης και Συνεργασίας μεταξύ Αράβων και Ελλήνων επιχειρηματιών.
3. Ενέργεια, Κατασκευές και Δομικά Υλικά.
4. Ναυτιλία και Λιμενική Βιομηχανία.
5. Ψηφιακές και Τεχνολογικές Εξελίξεις και οι Επιπτώσεις τους

στη Διαμόρφωση νέας Οικονομικής Πραγματικότητα.

Επικοινωνιακή Κάλυψη:
Επίσημοι Ελληνικοί τηλεοπτικοί σταθμοί, Αραβικά ΜΜΕ (Al-Ahram και Al-Sharq Al-Awsat) και 
ανταποκριτές δορυφορικών καναλιών που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα.
Τα επιλεγμένα θέματα και οι στρατηγικοί άξονες προς παρουσίαση, συζήτηση και δικτύωση, καθώς και οι 
οργανωμένες B2B συναντήσεις, θα συμβάλουν στη θετική και καρποφόρα έκβαση αυτού του Φόρουμ.

Εκδόσεις επ’ ευκαιρία του Φόρουμ (στην Αγγλική γλώσσα):
• Έντυπο του Φόρουμ
• Ειδικός Οδηγός των ελληνικών επιχειρήσεων που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για τη

«Μεταφορά Τεχνολογίας και Τεχνογνωσίας στον Αραβικό Κόσμο»
• Ειδική Έκδοση του «Members’ Activities Newsletter»

Διοργάνωση:
Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Αναπτύξεως

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλείσθε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας:
Τηλέφωνα: +30 210 6711 210/ +30 210 6726 882 • Φαξ: +30 210 6746 577  
E-mail: chamber@arabgreekchamber.gr • Ιστοσελίδα: www.arabhellenicchamber.gr

Το Φόρουμ θα διεξαχθεί με την ειδική συνεισφορά και υποστήριξη Αραβικών Εμπορικών   
Επιμελητηρίων και Ενώσεων αυτών καθώς και Ελληνικών και Αραβικών εταιρειών-μελών του Επιμελητηρίου.
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